

# 海南小伙捐献造血干细胞,为深圳16岁重症少女送去“生命种子” “希望她早日康复回到校园”



本报讯 昨日上午,在海南省妇女儿童医学中心,东方市某单位工作人员黄业全(化名)成功捐献造血干细胞,为深圳一名16岁患者带去生命的希望。黄业全成为全国第14649例、海南第164例捐献造血干细胞救人的志愿者。

记者 钟起的 文/图



黄业全完成造血干细胞捐献采集。

## 一波三折,他积极配合 终完成捐献采集

省红十字会一级主任科员唐继发介绍,此次捐献历经两次体检,两次调整捐献移植计划。除涉外捐献外,此次捐献是我省从进入流程到实现捐献历时最长的一次,前后跨度近两年(正常4个月内完成)。

据了解,自体检完成后,黄业全就开始调整作息,适度锻炼,让身体保持较好的状态,随时准备捐献造血干细胞。第一次体检是去年7月,经与患者的HLA数据进行比对,最终确认黄业全的高分结果血样数据与患者全相合,体检结果也符合捐献要求。移植医院很快制定了采集计划:2022年9月28日捐献采集。然而,去年8月初海南发生新一轮疫情,黄业全在参与疫情防控工作的同时,担心自己耽误了捐献救人。东方市红十字会负责人了解情况后,不断与黄业全所在单位及东方市疫情防控指挥部、市委组织部进行沟通、协调,安排好相关工作,为黄业全救人腾出时间,为抢救生命开辟绿色通道。

克服疫情影响后,一切按计划进行。不料,就在即将进入捐献采集程序之前,患者病情出现较大波动,无法按照计划进行移植,捐献采集时间不得不往后推。

随着患者病情好转,去年12月,患者就医的医院重启移植计划。为配合捐献,去年12月7日,黄业全再次前往海口进行体检(体检超3个月需进行第二次体检)。体检结果出来后,患者就医的医院很快再次制订移植计划:今年1月16日移植。此时正值春节前夕,黄业全为了完成捐献继续在医院待着,随时准备捐献。“一切以患者治疗计划为准,已经推迟这么久了,不知道患者承受了多少痛苦……”

然而,事情再次发生变化。捐献采集之前,患者感染了新冠病毒,移植时间不得不再次后推。第三次移植计划改为今年2月13日进行。

几次波折之后,捐献采集的时间终于定了下来。虽然历经波折,但黄业全从未有过负面情绪,一直积极配合捐献工作,最终于昨日完成了捐献采集。“希望她(患者)能够早日回到校园,回到她魂牵梦萦的课堂。”黄业全说。

## “只要有机会,我会义无反顾捐献救人”

“当得知配型成功后,我心里很激动,能挽救一个鲜活的生命,这是一件好事,希望那位小姑娘能早日康复。”昨日,黄业全接受记者采访时表示。

黄业全今年35岁,澄迈县人,在东方市某局工作。平时工作中,他积极肯干,业务精湛,得到单位领导和同事的认可;生活中,他为人谦和,富有爱心,积极传播正能量。

“我是2015年12月加入中国造血

干细胞库志愿者队伍的,希望自己也像其他的造血干细胞捐献志愿者一样,能够为别人送去生命的希望。”黄业全介绍,入库时,红十字会的工作人员向他介绍,配型相合的概率很低,很多时候是万分之一甚至是几十万分之一,很多志愿者入库10多年,甚至几十年都配型不上,因此并不是每个人都有机会捐献救人。虽然如此,他还是很快就在捐献同意书上签了字,留了血

样,并承诺“只要有机会,我会义无反顾捐献救人”。

2021年8月12日,黄业全接到红十字会的电话,称有血液病重症患者与他的HLA(白细胞抗原)初步相合。

据了解,患者小骆(化名)是一名16岁少女,父母在她小时候已离异,她与父亲生活。可是父亲残疾,她由爷爷奶奶一手带大。十几年来,奶奶带她四处求医,她一直积极与疾病抗争。



## 从事美发工作七年,曾在海口广州等地打拼 他想要在美发行业寻求一个合适岗位

□记者 林文星

本报讯 近日,海口韩先生拨打本报“春风行动”热线表示,想找一份发型设计师的工作。韩先生今年30岁,从事美发工作已七年,曾先后在海、广州等地工作,“春节前我从广州回到海口,今后希望在海口稳定

下来,找到一个合适的职位。”

韩先生只有高中学学历,很早便出来工作,早年做过服装销售等工作,收入并不理想。后来在朋友的介绍下,韩先生踏入美发行业,在海口多家美发店工作过。三年前,韩先生独自到广州谋求发展,一边工作一边接受培训,一度担任店长。

韩先生表示,他已经到了成家的年纪,希望能在老家海口稳定下来。“我工作认真负责,技术过硬,也有一定的管理经验。”韩先生说,他希望在美发行业找到一个合适的岗位,期望月薪在8000元左右。如有企业有合适岗位,可通过《海南特区报》联系韩先生。

## 驾龄21年,从事过客运、货运等工作 他想要找一份货运司机工作,希望有社保

□记者 林文星

本报讯 “我驾龄21年,想在海口找一份货运司机的工作。”今年55岁的李先生是吉林人,此前从事过客运、货运等工作,去年到海口生活,希望通过本报“春风行

动”热线找一份司机工作。

李先生表示,他儿子在海口工作并已成家定居。去年他来到海口与儿子儿媳一起生活。

李先生称,家里并没有经济方面的压力,但他不愿意闲着,所以想找一份工作充

实生活。

“我对工资没有高要求,但是希望有社保。”李先生说,他此前从事客运工作,所在单位为他缴纳了社保,不想中断社保缴纳记录。如有企业有合适岗位,可通过《海南特区报》联系李先生。

您可以通过以下四种方式  
联系我们,说出您的需求:

1.拨打海南特区报社服务热线:  
0898-66700110/  
66742110。

2.搜索微信名“海南特区报”或扫描二维码,关注海南特区报官方微信,在“服务-爆料台”发送您的求职信息和联系方式。

3.通过扫码关注新浪微博@海南特区报,或发送私信。

4.搜索微信号abc20186869或扫描二维码添加“海南特区报微信小助手”,发送您的求职信息。



海南特区报官微



海南特区报微博



海南特区报  
微信小助手